



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 21 мая 2015 года, N 101 (6254)

Четверг

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Важный шаг к укреплению кооперации

Вчера в НВК «Узэкспоцентр» открылась отраслевая промышленная ярмарка Комплекса по вопросам развития машиностроения и электротехнической промышленности, стандартизации продукции.

Это мероприятие проводится в рамках первого этапа традиционной ежегодной Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи (МПЯКБ), интерес к которой постоянно растет не только у отечественных производителей, но и у зарубежных бизнесменов. В прошлом году в отраслевом промышленном форуме приняли участие 135 предприятий, выставившие 1 000 видов продукции, включая 80 новых видов, в том числе освоенных по Программе локализации. В ходе мероприятия его участниками были заключены договоры на поставку продукции по промышленной кооперации и на экспорт на общую сумму 150,6 миллиарда сумов и 3 миллиона долларов соответственно.



Фото Ш. Шорапова, Х. Гайдоева.



Нынче все прошлогодние показатели наверняка будут превышены, потому что у многих участников есть все возможности для расширения долгосрочных хозяйственных связей в производстве и поставке переработанного сырья, материалов и комплектующих изделий, готовых товаров и освоении новых

видов продукции на основе развития отраслевой и межотраслевой кооперации, а также для привлечения иностранных покупателей и потенциальных партнеров, планирующих организацию производства продукции в нашей стране.

Уверенности в этом придает общая экспозиция ярмарки, где

наряду с традиционной представлена немало новых видов изделий, освоенных или осваиваемых в Узбекистане.

До того, как попасть в выставочный павильон, на открытой площадке можно ознакомиться со многими новинками. Еще до начала мероприятия группа фермеров обступила новый высококлиренсный трактор для хлопководства AXOS 340C (ЗК2) в агрегате с шестиярдным хлопковым культиватором и приспособлением для чеканки хлопчатника. Новая техника создана на основе разработок отечественных конструкторов совместно с зарубежными партнерами в

ООО «Uz CLAAS Agro», и наверняка к ней проявит интерес наши фермеры. Как отметили специалисты предприятия, первые партии таких тракторов будут выпущены уже в нынешнем году.

Чуть подальше широкий спектр сельхозтехники представляет ООО «Agregat-Agrotech».

В сотрудничестве с такими известными зарубежными производителями сельскохозяйственной техники, как, например, «Kuhn» из Франции, «Rauch» и «Grimme» из Германии, испанская компания «FEDE», и в кооперации с некоторыми предприятиями отечественного сельхозмашиностроения мы выпускаем

прицепные кормораздатчики, разбрасыватель удобрений, дисковые косилки кормовых культур, навесные оборотные плуги, сеялки, картофелеподсадочные машины, садовые опрыскиватели, кукурузоуборочные агрегаты и другую технику, — перечисляет директор предприятия Отабек Мухамедкулов. — За короткий срок спрос на нашу продукцию среди земледельцев заметно вырос. Если в прошлом году у нас было заказов на 30–40 единиц выпускаемой нами сельхозтехники, то уже сейчас этот показатель вырос почти вдвое.

2 стр.

ДЕЛОВАЯ СРЕДА

Широкие возможности для бизнес-инициатив

Предприниматели страны, а также зарубежные бизнес-партнеры с большим воодушевлением восприняли указ Президента, открывающий перед ними новые возможности и перспективы

Поэтапное развитие предпринимательского движения в нашей стране, основанное на глубоко продуманной стратегии, с учетом складывающейся ситуации на мировом рынке способствует наращиванию экономического потенциала государства, созданию рабочих мест, повышению уровня благосостояния населения.

Логическим продолжением масштабных преобразований, осуществляемых в данной сфере, является принятый Указ главы государства «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного пред-

принимательства, снятию преград для их ускоренного развития», открываящий новые возможности для инициативных и предпринимчивых людей. Данный документ, бесспорно, послужит мощным стимулом для реализации новых перспективных

бизнес-идей, а главное —

обеспечит надежную защиту

частной собственности, по-

зволит исключить имеющие-

ся недостатки и барьеры в

организации и последую-

щем ведении бизнеса.

Взять, к примеру, центры

«одно окно». Их создание уп-

рощает и ускоряет всю про-

цедуру регистрации субъек-

тов предпринимательской

деятельности, полностью

исключает бумажную воло-

киту, которая является сдер-

живающим фактором в оргa-

низации собственного дела. Или же запрет на незаконное вмешательство в деятельность предпринимателей, которое всегда мешает нормально работать, вызывает чувство морального неудовлетворения и разочарования. Он привлечет еще больше соотечественников к занятию малым бизнесом и частным предпринимательством, даст возможность спокойно заниматься делом, вносить свой вклад в благополучие и процветание страны.

Наше предприятие, созданное недавно совместно с китайскими партнерами на территории СИЗ «Джизак», специализируется на производстве нескольких видов полипропиленовых труб для тепло- и водоснабжения, фитингов, вентиляй и аксессуаров для их монтажа.

2 стр.

страны. Или же запрет на незаконное вмешательство в деятельность предпринимателей, которое всегда мешает нормально работать, вызывает чувство морального неудовлетворения и разочарования. Он привлечет еще больше соотечественников к занятию малым бизнесом и частным предпринимательством, даст возможность спокойно заниматься делом, вносить свой вклад в благополучие и процветание страны.

Наше предприятие, со-

зданное недавно совместно

с китайскими партнерами

на территории СИЗ «Джизак», специализируется на

производстве нескользящих

труб для тепло- и водоснабже-

ния, фитингов, вентиляй и

аксессуаров для их мон-

тажа.

2 стр.

ЗАНЯТОСТЬ

Профessionальные кадры для полиграфической отрасли

Ежегодно профессиональные колледжи нашей республики оканчивают тысячи юношей и девушек. В центре постоянного внимания руководства страны — создание условий для их дальнейшего трудоустройства в соответствии с полученной специальностью. Выпускники колледжей сегодня являются основным трудовым ресурсом ключевых отраслей экономики и социальной сферы.

В частности, в условиях рыночной экономики динамичное развитие получило полиграфическое производство. Спрос на полиграфическую продукцию постоянно растет. Возрастает и потребность данной сферы в специально подготовленных кадрах.

Ташкентский издательско-полиграфический профессиональный колледж, готовящий

ИНВЕСТИЦИИ

Современные тренды Экономики

Сегодня успех того или иного предприятия зависит не только от качества выпускаемой продукции, но и от ее грамотного продвижения на рынке, умения выстраивать маркетинговую политику, чтобы показать товар как можно выгоднее, что называется лицом. Помимо этого, многое зависит от вливания инвестиций, развития кооперации и увеличения локализации. А для этого надо правильно очертить круг потенциальных партнеров и инвесторов.

Акционерная компания «Узнефтегазмаш» сегодня с успехом достигает этих задач, возведя их в ранг стратегических. Основным видом деятельности компании является производство машиностроительной продукции, в том числе различных видов оборудования для нефтегазохимических, нефтегазодобывающих и перерабатывающих предприятий нефтегазовой отрасли. В структуре входит пять заводов, а именно предприятия «Узбекхиммаш», Кокандский механический завод, Бухарский ремонтно-механический завод, Андижанский опытно-экспериментальный завод и предприятие «Ургенчгазмаш». Показывая на практике свою дальновидность и грамотно выстроенную политику по поиску потенциальных партнеров и инвесторов, АК «Узнефтегазмаш» в рамках недавно прошедшей Узбекской международной выставки «Нефть и газ Узбекистана — OGU-2015» провела презентацию производственного потенциала своих структурных неподразделений непо-

средственно на территории АО «Завод Узбекхиммаш».

Уникальность завода в том, что он специализируется на проектировании, изготовлении и сервисном обслуживании оборудования для нефтегазохимической, нефтепромыслового и других отраслей промышленности. Помимо презентаций, представители зарубежных компаний — участниц «OGU-2015» воочию оценили масштаб и дальнейшие перспективы развития одного из крупнейших промышленных объектов страны, который расположен в Чирчике.

Главным поводом для посещения стало ознакомление с наиболее значимой продукцией предприятий, входящих в состав компании «Узнефтегазмаш». Присутствующие получили информацию о проектах локализации производства нефтегазомыслового оборудования и дальнейшем расширении возможностей за счет привлечения иностранных инвесторов. Причем гостям были продемонстрированы не только макеты, но и действующие агрегаты.

2 стр.

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ



1 стр.

По словам генерального директора АК «Узнефтегазмаш» Фазлидина Юнусова, визит заложил фундамент для будущей совместной работы. Ведь в отрасли имеются все возможности для этого, и как один из показателей, наибольшее число проектов с участием иностранных инвесторов сегодня насчитывается именно в нефтегазовом секторе. Новые возможности для дальнейшего сотрудничества дает и Указ главы государства от 24 апреля текущего года «О мерах по внедрению современных методов корпоративного управления в акционерных обществах».

Уникальные технические возможности предприятий АК «Узнефтегазмаш» определяются их оснащенностью современным оборудованием от ведущих

производителей. Помимо этого, здесь применяются средства контроля качества продукции, разрабатываются технологические процессы, имеются конструкторские бюро, службы метрологического обеспечения и контроля качества продукции, а также высококвалифицированные кадры.

Насколько эффективна деятельность предприятий компании, определяет наличие ее зарубежных партнеров, среди которых «Башнефть», «Сибур Холдинг», «Акрон», «Северсталь», «Турбогаз», «Ахема», «Казцинк» и другие. В связи с этим сегодня в структуре предприятий АК «Узнефтегазмаш» наложен экспорт, который в общем объеме реализации продукции составляет свыше 10 процентов.

Основной наш мотив для налаживания партнерских отно-

шений с узбекской акционерной компанией — это ее готовность к внедрению инноваций, что дает нам, как потребителям, преимущества во многом, — рассказывает председатель правления украинского предприятия «Турбогаз» Олег Купригин. — Благодаря этому нашему сотрудничеству, в частности, с заводом «Узбекхиммаш» продолжается уже 12 лет. Мы сегодня довольны этим поставщиком оборудования и намерены только увеличивать объемы заказов.

После кабинетной встречи зарубежные гости перешли непосредственно в производственные корпуса завода «Узбекхиммаш». Тут необходимо отметить, что данное предприятие, являясь на сегодняшний день индустриальным флагманом своего сегмента производства, положило начало развитию в Узбекистане целого направления — выпуска химического оборудования. Завод является ведущим в Центральной Азии по производству сосудов и аппаратов, работающих под давлением, для химической, нефтехимической, газоперерабатывающей и других отраслей промышленности.

В настоящее время ведется расширение и техническое перевооружение завода объемом инвестиций в 9,5 миллиона долларов США, в рамках чего предусматривается изготовление крупнотоннажного и крупногабаритного оборудования, рассчитанного на высокое давление.

Как пояснил и. о. начальника управления маркетинга и логи-

стики закупок Мурад Ибрагимов, на новом производственном участке будет наложен выпуск семи видов оборудования: подогреватель, сепаратор, низкотемпературный конвертер, адсорбер, регенератор, абсорбер и колонное оборудование.

Подобные проекты не в новинку для завода «Узбекхиммаш». Наладив здесь выпуск востребованного нефтегазохимического и промыслового обороудования, завод значительно увеличил уровень локализации, а по отдельным видам продукции и вовсе освоил их выпуск полностью.

В этом прибывшие на завод потенциальные инвесторы и партнеры убедились лично, посетив цеха предприятия. Пожалуй, одним из самых интересных для посетителей стал центр на территории завода по ремонту и сервисному обслуживанию оборудования, организованный совместным узбекско-голландским предприятием «UZ-DR».

Здесь, как отметил менеджер центра Бахтияр Нурматов, осуществляются ремонтные работы оборудования не только для нефтегазовой, но и для других отраслей. Посетив этот завод, я понял, насколько в Узбекистане богатая производственная, сырьевая и интеллектуальная

база, — делится впечатлением представитель китайской компании «Jereh» Чен Бо. — Благодаря этому на заводе имеется высокий потенциал для сотрудничества, можно выгодно вкладывать инвестиции, осуществлять совместные проекты в нефтегазовой промышленности. Думаю, итоги этой встречи заложат определенный фундамент для партнерства наших компаний.

В завершение визита участники встречи, воспользовавшись предоставленной возмож-



Фото Ш. Шоролова.

ностью, провели деловые переговоры, которые в будущем, безусловно, принесут свои плоды. А сегодня, реализуя таким образом свою стратегию, предприятие шагает в ногу со временем.

**Андрей ТЕШАЕВ,
наш корр.**

Широкие возможности для бизнес-инициатив

1 стр.

В текущем году мы намерены произвести свыше 750 тонн данной продукции. В настоящее время трудоустроили свыше 60 сельчан, основная часть из них — выпускники местных профессиональных колледжей, с которыми были составлены трехсторонние трудовые договоры. Все они прошли соответствующее обучение работе на современном оборудовании. Молодежь очень ответственно относится к выполнению своих обязанностей, к качеству выпускаемой продукции. В перспективе планируем использовать только местное сырье и наладить экспортные поставки готовой продукции.

**Ахриддин МАХМУДОВ,
руководитель
СП ООО «Master Building
Products».**

Итальянские издания о позитивных процессах в нашей стране

1 стр.

Также сообщается, что приоритетами страны являются повышение эффективности инфраструктур, в частности, таких, как энергетика, транспорт и ирригация, а также конкурентоспособности ряда секторов экономики: переработка сельхозпродукции, нефтепродуктов, текстильных изделий и других.

На веб-сайте ведущего аналитического центра Итальянского института международных политических исследований и журнала «Eurasia Business Dispatch» опубликованы статьи директора Программы «Евразия» Института высших геополи-

тических исследований и смежных наук доктора Дарио Читати. В публикациях под заголовком «Ислам Каримов подтверждает свои полномочия на президентских выборах в Узбекистане» автор сообщает, что в ходе президентских выборов, состоявшихся 29 марта этого года, на всех избирательных участках голосование состоялось успешно, без каких-либо нарушений законодательства. «Демократический избирательный процесс заслуживает особого внимания», — отмечается в статье.

Также в материале констатируется, что высокая явка избирателей и существенный динамизм на выборах стали

весомыми факторами в понимании каждого наблюдателя всего процесса формирования современного гражданского общества в нашей стране. Д. Читати отметил успешный процесс укрепления национальной идентичности народа и восстановление в структуре узбекского общества традиционного института — махали.

«Значительный рост населения за чуть более двух десятилетия был бы невозможен без развития и стабильности в Узбекистане», — заключает итальянский эксперт.

ИА «Жахон».

Важный шаг к укреплению кооперации

1 стр.

Многолюдно и у автомобилей, выпускаемых на Самаркандском автозаводе и на СП «JV MAN Auto-Uzbekistan». Например, «СамАвто» представило несколько новинок. Так, коммунальщикам предназначается вакуумная подметально-поливомочная машина. У представителей тех же коммунальных служб, а также у строителей вызвали интерес и телескопическая автовышка на базе автомобиля «Isuzu», которая может выдвигаться на 12 метров. А немало автопревозчиков обратили внимание на изотермические фургоны грузоподъемностью 2,5 тонны.

Свою продукцию представило и созданное совсем недавно ООО «UzAuto TRAILER», которое является самым крупным производителем навесной и прицепной техники на территории Средней Азии. Она предназначена в первую очередь для предприятий и организаций, занимающихся грузовыми перевозками. В частности, тентовый полуприцеп или полуприцеп-рефрижератор обладают грузоподъемностью до 31 тонны, а полуприцеп-самосвал может «взять» до 40,6 тонны.

Таким образом, можно отметить, что сегодня в Узбекистане выпускается не только широкий модельный ряд со-

временных легковых автомобилей, но и еще больший спектр спецтехники, которую прежде приходилось завозить из-за рубежа.

Постоянно расширяется ассортимент продукции, выпускаемой на отечественных предприятиях электротехнической отрасли. Помимо кабельно-проводниковой продукции, низковольтной аппаратуры, силовых трансформаторов, в отрасли набирает

телефизоры и многое другое, что еще совсем недавно импортировалось в страну. И в данном случае эффект импортозамещения выражается не только в объеме сэкономленной валюты, но и в повышении уровня и качества жизни узбекистанцев.

В отраслевой экспозиции также немало интересного.

К примеру, можно познакомиться с продукцией созданного чуть более полутора лет

огромный опыт производства силовых высоковольтных кабелей, и Алмалыкский горно-металлургический комбинат — крупнейший производитель медных катодов для изготовления высококачественного кабеля с медной токоведущей жилой, — говорит инженер-технолог предприятия Ахтамжон Кафоев. — На основе новейших технологий и современного оборудования ведущих мировых производителей освоен выпуск высококачественной продукции. Например, «HPC System» одно из немногих предприятий, освоившее производство кабеля с изоляцией из сшитого полиэтилена напряжением 110 и 220 кВ, а в ближайшей перспективе намечается освоение кабелей напряжением 330 и 400 кВ.

У стенда СП «Zenith Electronics» внимание привлекает информация о том, что совместное предприятие, где локализовано производство компьютерных системных блоков, в рамках проекта с Центром среднего специального, профессионального образования производит поставку и оснащение компьютеризированных мультимедийных классов для изучения иностранных языков в 150 колледжах по всей республике.

По словам начальника службы внешнеэкономической деятельности Станисла-

ва Когая, необходимое оборудование уже завезено в колледжи Бухарской, Навоийской, Самаркандской, Ташкентской, Джиззакской и Сырдарьинской областей, где скоро начнется монтаж. Под проект специально адаптируется программа «Лингфонный кабинет». В этой работе предприятие сотрудничает с рядом партнеров, например, компанией «Avtech».

— Мы занимаемся производством компьютерного, серверного и телекоммуникационного оборудования, — рассказывает менеджер компании Марат Юлдашев. — Нашим партнерам из «Zenith Electronics» поставляем корпуса для системных блоков. Пока многое для производства компьютеров, моноблоков, ноутбуков, планшетов завозится из-за рубежа, но мы планируем серьезно заняться локализацией. В качестве первого шага намечается

приобретение оборудования для изготовления передней панели корпусов системных блоков.

Если «Zenith Electronics» участвует в реализации проекта в системе среднего специального, профессионального образования, то Центр технологий связи и чистой энергии ООО «АТЕМ» разрабатывает и реализует проекты в системе связи.

Как отметил технический директор центра Бахтияр Раджапов, в почтовом отделении связи «Шампань» столичной области разработана и внедрена специальная автономная солнечная электростанция с энергосберегающей технологией и последовательным режимом потребления электроэнергии приборами. Автономные солнечные электростанции установлены на 37 АТС. В ходе ярмарки, как рассчитывают специалисты, у них должны появиться

новые партнеры, ведь сегодня актуальность альтернативных источников энергии растет.

И судя по деловой атмосфере ярмарки, многочисленным встречам, переговорам, презентациям, проводимым в рамках мероприятия, уже заключенным договорам, немало участников отраслевого промышленного форума найдут новых партнеров, в том числе и иностранных, расширят кооперационные связи с другими отечественными производителями, что является важным фактором дальнейшего развития и конкретных отраслей, и экономики республики в целом.

На открытии отраслевой промышленной ярмарки выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан У. Розукулов.

Сергей ЛИ, наш корр.

Профессиональные кадры для полиграфической отрасли

1 стр.

идет активная модернизация производства, внедрение современных технологий, позволяющих выпускать печатную продукцию высокого качества.

По словам Ф. Азизовой, на втором курсе учащиеся основательно погружаются в производственный процесс в ходе практики. Они проводят в цехах весь рабочий день, с полным отрывом от учебы. Предприятия предоставляют практиканты оборудованные рабочие места, спецодежду, инструменты. С учащимися занимаются по методу «устоз — шогирд» сразу два руководителя. Опытные специалисты со стажем помогают освоить профессию.

В колледже ведется целенаправленная работа по вовлечению выпускников в предпринимательство. Среди прошлогодних выпускников немало тех, кто взял льготные кредиты и открыл свое дело. А некоторые продолжили учебу в Ташкентском институте текстильной и легкой промышленности. Изучив рынок труда, руководство колледжа выступило с инициативой открыть новые направления по подготовке специалистов по рекламе и библиотекарей информационно-ресурсных центров, куда с начала 2015/2016 учебного года придут первые учащиеся.

По данным Узбекского агентства по печати и информации, в прошлом году производство полиграфической продукции в Узбекистане увеличилось на 9,5 процента по сравнению с 2013 годом. По состоянию на 1 января 2015 года стране зарегистрировано 1 650 полиграфических предприятий. Анализ цифр и фактов говорит о том, что отечественная издательско-полиграфическая промышленность динамично развивается. Среди них издательско-полиграфические дома «Узбекистон», «Уқиутичи», «Чулпан», имени Гафура Гулъяма и ИПАК «Шарқ», с которыми заключены трехсторонние договоры. Кроме того, партнерами колледжа являются многие негосударственные типографии, включая крупные совместные предприятия.

На первом курсе юноши и девушки знакомятся со всеми направлениями деятельности издательств и типографий на месячной учебной практике. И видят в цехах в действии те самые машины, о которых им рассказывали на занятиях и на которых предстоит работать в дальнейшем. В последние годы здесь, как и в других отраслях экономики,



оборудование производство современной электронной техники и бытовых приборов. Сегодня во многих домах и квартирах имеются выпущенные в Узбекистане кондиционеры, стиральные машины, пылесосы, холодильники, морозильники, микроволновые печи,

назад в СИЭЗ «Навои» предприятия «Hayat Power Cable Systems LLC JV» — «HPC System».

Уредителями одного из самых современных кабельных заводов в Азиатском регионе и странах СНГ являются СП «Узкабель», имеющий

ТРИАТЛОН

Спорт для сильных духом

Звучит команда «Старт!», шумный всплеск воды, фонтаны брызг — участники первого этапа Кубка Узбекистана по триатлону вышли на водную дистанцию в полтора километра. После чего им предстоит велогонка и заключительный этап — бег.



Триатлон — спорт во всех и решительных, является олимпийским видом, — говорит главный судья соревнований Леонид Блохин. — Традиционно молодежное первенство Узбекистана проводится в Навоийской области. В этом году

здесь прошел первый этап Кубка Узбекистана. Выбор обусловлен двумя факторами — трасса обкатана, и организаторы набрали хорошего опыта на предыдущих соревнованиях.

Участниками этого

крупного спортивного со- здания, организованного ОСО «Ватанпарвар» стали сто спортсменов со всей республики. У 11 команд-участниц качественная и эффективная экипировка, отличные спортивные велосипеды, шлемы, а главное — решимость во чтобы ни стало победить. Даже сильный порывистый ветер, который стал еще одним препятствием для спортсменов, не снизил накал эмоций, которые порой зашкаливали.

По итогам соревнований Самаркандская область заняла первое место, для этого членам команды пришлось приложить все свои усилия и мастерство. Андижан, державшийся вплотную к чемпионам, взял «серебро». Навоийская команда поднялась на третью ступень пьедестала почета.

Стремление молодежи вести здоровый образ жизни — это результат огромной работы по развитию и популяризации спорта в стране. В каждой области строятся фундаментальные спортивные объекты, оснащенные самым лучшим инвентарем, — продолжает Леонид Блохин. — Сегодня по результатам состязаний могу сказать, что есть перспективные ребята, которые имеют все шансы попасть в сборную.

Второй этап Кубка Узбекистана по триатлону состоится в Термезе, а финал пройдет в Андижане.

Фарход МИРЗАЕВ,
наш соб. корр.



Фото автора.

жизни — это результат огромной работы по развитию и популяризации спорта в стране. В каждой области строятся фундаментальные спортивные объекты, оснащенные самым лучшим инвентарем, — продолжает Леонид Блохин. — Сегодня по результатам состязаний могу сказать, что есть перспективные ребята, которые имеют все шансы попасть в сборную.

Второй этап Кубка Узбекистана по триатлону состоится в Термезе, а финал пройдет в Андижане.

Фарход МИРЗАЕВ,
наш соб. корр.

На правах рекламы

Министерство обороны Республики Узбекистан

объявляет конкурс

по выбору специализированной компании, в сферу деятельности которой входит проведение аукционов.

Срок приема коммерческих предложений — 10 дней со дня опубликования объявления.

Коммерческие предложения будут приниматься ежедневно, кроме воскресенья, с 9.00 до 18.00 по адресу: 100000, г. Ташкент, ул. Мирзо Улугбека, 100.

Факс: (0-371) 262-82-28, 262-98-68.
Телефоны для справок: (0-371) 269-88-03, 269-88-02, 269-88-04.

Министерство обороны Республики Узбекистан

объявляет конкурс

по выбору оценочной компании для определения рыночной стоимости высвобождаемого имущества.

Срок приема коммерческих предложений — 10 дней со дня опубликования объявления.

Коммерческие предложения будут приниматься ежедневно, кроме воскресенья, с 9.00 до 18.00 по адресу: 100000, г. Ташкент, ул. Мирзо Улугбека, 100.

Факс: (0-371) 262-82-28, 262-98-68.
Телефоны для справок: (0-371) 269-88-03, 269-88-02, 269-88-04.

Объединенная дирекция строительства Министерства здравоохранения Республики Узбекистан

«Реконструкция Республиканского онкологического научного центра по ул. Беруни, 383 в Шайхантохурском районе г. Ташкента» (остаточные объемы работ, пересчитанные в ценах IV квартала 2014 года)

Стартовая цена заказчика:

— 8 235 305 250 сумов с учетом НДС;

— 6 862 754 375 сумов без учета НДС.

Срок строительства — 230 дней.

Строительство будет вестись за счет бюджетных средств.

Заказчик — Объединенная дирекция строительства Министерства здравоохранения Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным торгам по выполнению строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств,

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу:

7418/5
г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701.
Телефон (0-371) 244-07-65.
Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Вниманию организаций и предприятий!

Инженерная компания «Служба единого заказчика» Хокимията Хорезмской области

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТИЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ

на выполнение строительного контракта по объектам

№ п/п	Наименование объекта	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) с НДС	Стартовая стоимость заказчика (тыс. сум.) без НДС	Срок завершения строительства (календарные дни)
1.	Реконструкция ДЮСШ в Хивинском районе Хорезмской области	1 513 588,184	1 261 323,487	180

Реализация проекта осуществляется за счет средств Фонда развития детского спорта

1.	Строительство спечшколы-интерната на 250 учащихся с общежитием на 250 мест для детей с нарушением слуха в г. Ургенче Хорезмской области	7 472 679,356	6 227 232,797	365
----	---	---------------	---------------	-----

Реализация проекта осуществляется за счет средств Государственного бюджета.

Заказчик — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразмий, 23.

С 1 июля 2014 года по конкурсным торгам по выполнению строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской способностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке

конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

При прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантинное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Телефон (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 150 000 сумов.
Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу:

г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, здание Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций.

Телефон (0-362) 228-84-08.

727A/372

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-530.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 31 856. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника
Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор
Старший корректор
М. ЗАХИДОВА
Д. ЧИРКОВА
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.

Итог по Уз: 21.20 Подписано в 22.00